

渤银理财银储有道系列添金盈现金管理理财6号0类份额净值公

告

尊敬的客户:

渤银理财银储有道系列添金盈现金管理理财 6号 C类份额理财产品(产品登记编码: Z7008425000212,销售代码: YCYDTJY006C,销售名称: 渤银理财银储有道系列添金盈现金管理理财 6号 C)成立于 2025年 05月 28日,到期日为 9999年 12月 31日。该产品净值公告如下:

日期	产品登记编 码	销售代 码	产品名称	万份收 益	七日年化收 益率(%)
2025-06-	Z7008425000 212	YCYDTJY 006C	渤银理财银储有道 系列添金盈现金管 理理财6号C类份额	0. 4886	1. 33
2025-06-	Z7008425000 212	YCYDTJY 006C	渤银理财银储有道 系列添金盈现金管 理理财6号C类份额	0. 3285	1.25
2025-06-	Z7008425000 212	YCYDTJY 006C	渤银理财银储有道 系列添金盈现金管 理理财6号C类份额	0. 3285	1.26
2025-05-	Z7008425000 212	YCYDTJY 006C	渤银理财银储有道 系列添金盈现金管 理理财6号C类份额	0. 3285	1.27
2025-05-	Z7008425000 212	YCYDTJY 006C	渤银理财银储有道 系列添金盈现金管 理理财6号C类份额	0. 3368	1. 29
2025-05-	Z7008425000 212	YCYDTJY 006C	渤银理财银储有道 系列添金盈现金管 理理财6号C类份额	0. 3284	1.32
2025-05-	Z7008425000 212	YCYDTJY 006C	渤银理财银储有道 系列添金盈现金管 理理财 6 号 C 类份额	0. 3887	1. 43

特此公告。

渤银理财有限责任公司 2025年06月04日